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Presidente del Consiglio regionale
Josef Noggler

INTERROGAZIONE

Titoli di preferenza nei concorsi pubblici

Dalla deliberazione della Giunta regionale n. 219 del 9.12.2021che prevede un concorso pubblico per esami
per la copertura di n. 15 posti a tempo indeterminato nel profilo professionale di assistente giudiziario /
assistente giudiziaria, posizione economico-professionale B3, presso gli Uffici Giudiziari di Bolzano si
evince dall'allegato C ehe ai sensi dell'art. 5, comma 4 del D.P.R. 9 maggio 1994, n. 487 e successive
modificazioni ed integrazioni sono previsti una serie di titoli di preferenza.

Ciö premesso e ai fine di svolgere in modo ottimale la funzione di controllo da parte dei Consiglieri
regional!, si chiede di dare risposta ai seguenti quesiti:

l. Negli Ultimi cinque anni (2016-2021) quanti tra i partecipanti ai concorsi pubblici per esami indetti
dalla Regione autonoma Trentino-Alto Adige/Südtirol erano in possesso dei titoli di preferenza ai
sensi dell'art. 5, comma 4 del D.P.R. 9 maggio 1994, n. 487 e successive modificazioni ed
integrazioni e di quali titoli si trattava?

2. Negli ultimi cinque anni quanti tra i partecipanti ai concorsi pubblici hanno ottenuto la precedenza a
paritä di punteggio a causa dei suddetti titoli di preferenza ai sensi dell'art. 5, comma 4 del D.P.R. 9
maggio 1994, n. 487 e successive modificazioni ed integrazioni?

3. Negli Ultimi cinque anni quanti tra i partecipanti ai concorsi pubblici erano in possesso del titolo di
preferenza "capi di famiglia numerosa"?

f.to: LA CONSIGLIERA REGIONALE
Ulli MAIR
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Anden

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr, Josef Noggler
38100Trient

Bozen, den 13. Dezember 2021

Anfrage (or. ^A /X\/1

Vorzugstitel bei öffentlichen Wettbewerben

Aus dem Beschluss der Regionalregierung Nr. 219 vom 9.12,2021, welcher einen öffentlichen Wettbewerb nach
Prüfungen für die Besetzung von 15 Stellen mit unbefristetem Arbeitsverhältnis im Berufsbild
Gerichtsassistentin/Gerichtsassistent, Berufs- und Besoldungsklasse B3, bei den Gerichtsämtern in Bozen vorsieht, sind
in der Anlage C eine Reihe von Vorzugstiteln gemäß Art. 5 Abs, 4 des DPR vom 9. Mai 1994, Nr, 487 i.d.g.F, zu
entnehmen.

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion durch die Abgeordneten,
ergeben sich folgende Fragen mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie viele Teilnehmer bei öffentlichen Wettbewerben nach Prüfungen, welche von der Autonomen Region Trentino-
Südtirol ausgeschrieben worden sind, konnten in den vergangenen fünf Jahren (2016-2021) Vorzugstitel gemäß Art,
5 Abs. 4 des DPR vom 9. Mai 1994, Nr. 487 i.d.g.F. vorweisen und um welche handelte es sich?

2. Wie viele von den Teilnehmern an den öffentlichen Wettbewerben haben aufgrund der angeführten Vorzugstitel
gemäß Art. 5 Abs, 4 des DPR vom 9. Mai 1994, Nr, 487 i.d.g.F, bei gleicher Punkteanzahl in den vergangenen fünf
Jahren den Vorzug erhalten?

3. Wie viele Teilnehmer an öffentlichen Wettbewerben konnten in den vergangenen fünf Jahren den Vorzugstite!
„Oberhäupter kinderreicher Familien" vorweisen?

Reo/Äbg. Ulli Mair

•

DIESOZIALE
HEIMATPARTEI

•s»
a


